

1 是啊！为啥不叫“小红帽”“小白帽”呢？

因为，蓝色是小蓝帽增产药生产厂河南豫之星作物保护有限公司（简称豫之星）的基因色。那么，蓝色代表啥寓意，它又是咋来的？

蓝色，与红黄结合，构成世界最基本的三原色。

它是埃及蓝——诞生于公元前2500年，代表天空和神旨；

它是圣母玛利亚蓝——12世纪罗马天主教堂规定：意大利和欧洲画师在描摹圣母玛利亚时，必须使用最昂贵的群青（ultramarine），象征圣洁、谦逊和美德；

它是伊斯兰教蓝——据传蓝色是先知默罕默德最爱的颜色，象征纯洁；

它是法国皇家蓝——《路易九世加冕礼》中，圣路易是首位着蓝衣的法兰西国王，“皇家色”象征尊贵；它还是梵高蓝，毕加索蓝，科学家提出“蓝色乐活区”理论……

蓝色，代表星辰大海，象征自由与生命，是宇宙最本质的颜色。跳出地球观地球，地球即为蓝色。

将这代表博大、和谐、冷静、深邃、勇气、沉稳、尊严、永恒、信任的生命之蓝，萃取出来，就成就了豫之星企业的基因色——豫之星蓝；

当然，也延续诞生核心主打产品——小蓝帽增产药。

那么，小蓝帽增产药和金帝博增产药一样吗？

2 品牌升级后，小蓝帽增产药和之前的金帝博增产药一样吗？

“放心，成分都一样，效果更明显！”金帝博增产药缔造者、豫之星董事长李国建解释。

小蓝帽增产药，核心成分依然是吡唑醚菌酯+氟环唑。

吡唑醚菌酯上市16年即在80多个国家180多种作物上得到应用，被誉为是一款活性高、高效、低毒、广谱的全能型杀菌剂。查阅中国农药信息网发现，截至2019年年初，吡唑醚菌酯共登记产品550个，在2018年登记253个产品，所有农药产品中登记最多。

通过试验表明，吡唑醚菌酯偏爱绿色植物，尤其擅长通过调节光合作用促进植株健康，在作物植株的抗逆性、果实品质上表现良好，作物亩增至少10%以上。未来应用，吡唑醚菌酯的第一作物在大田区域潜力无限。

而氟环唑，为广谱、高效、安全杀菌剂，符合世卫组织农药残留毒性标准。

“在两者的配比上，我们经由了300次迭代，超1000次试验，”李国建董事长说，延续金帝博增产药治病才增产的特性，“小蓝帽增产药”一经面世即为大单品而生。

那么，要想符合农资大单品，都需要哪些条件？

3 为大单品而生的小蓝帽增产药



▶2019年7月12日，河南安阳内黄。华夏人文始祖颛顼、帝喾建都、建业地，商鞅故里。“治病才增产”的金帝博增产药将正式品牌升级为“小蓝帽增产药”。

▶为啥要品牌升级？“简单说，‘小蓝帽’比‘金帝博’名字好记，能更好地接棒完成‘让14亿国人吃上更多更健康的粮食’的企业使命；进一步说，这是企业发展的助剂升级、技术升级、功效升级、战略升级。”“金帝博增产药之父”、河南豫之星作物保护有限公司（简称豫之星）董事长李国建解释。那么，既然是一次不平凡的品牌升级，不妨刨根问底。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨军强



3 小蓝帽增产药是如何一步步走到今天的？

“想成为大单品，极致品质是前提，”豫之星董事长李国建介绍，当初选择吡唑醚菌酯和氟环唑组合，已经经历N次筛选；然后定位作物，寻找最科学配比，“最关键的是找到最适合的卡位，”李国建说，他们首先定位水稻小麦主粮作物，病害少，应用不会超3次。在配比量上多维度试验调整。国家药残标准是“高压线”，治病增产是最佳契合点。

量多了，效果明显药残超标；量少了，效果不明显；快接近最佳点时，又现不稳定性反应；下一场雨雪要调，经一场霜冻要调，遇一次干旱要调，过一次涝要调……反反复复，死磕到“快发病”，最终达到最佳卡位。

“我们这样，只是为追求小蓝帽增产药抵达无法被取代的高度。”李国建说。

“小蓝帽增产药配方的前瞻性，多年试销不断完善的宽泛适用性，几乎囊括最顶尖助剂的全球技术视野，所有这些，都是在为打造小蓝帽增产药大品特性做铺路石。

“做足这些是硬件，我们行业首创的大零售方案是软件，”李国建说，软硬件有机结合，才会使得大单品特性发挥到接近极致。

“产品好不好，农民是最好的见证者，庄稼是最好的检验者！”这句话被作为豫之星的建厂宗旨印在产品外包装上。

那么，小蓝帽增产药到底应用怎么样？不妨从它的前身金帝博增产药说起。

4 小蓝帽增产药（前身）曾被用户誉为“神药”

2014年，江西稻田暴发稻瘟病，国内外的药轮着打，绝大多数都治不住，有人试用金帝博增产药，用两遍水稻奇迹般好转，百姓传为“神药”。

2018年，山东德州夏津县苏留庄镇，37岁农户葛现亭家的麦苗遭冻害“枯黄一片”，他喷打金帝博增产药“奇迹”救活，金帝博增产药也成了他眼里的“神药”。

“只要我还活着，就一定坚持用金帝博增产药！”2018年秋，安徽蚌埠怀远县徐圩乡范湖村，六旬翁范亚庄站在自家屋檐下，言语铿锵。他家10多亩玉米喷打金帝博增产药后，扛过锈病大暴发，每亩稳产1000斤。豫之星拿命做的药，老乡同样以命称量。

2018年秋，江苏宜春奉新县赤田镇，农技员余太斌说，打过金帝博增产药的稻米“籽粒饱满、颜色金黄、味道香甜”，以做高端绿色粮油知名的上市企业中绿集团每亩加价50元收购。

辽宁盘锦盘山县胡家镇大军农资，民用惯金帝博增产药，一次缺货，农资店换另一种药出售被满屋农户拒绝，直到从其他市场临时调货才救急。

大品特性是什么？一旦进入用户心智，便无可取代。产品，是企业的核心竞争力；认知，是企业的第一生产力。

为啥说，认知是豫之星的第一生产力？

5 小蓝帽增产药的终极使命是什么？

纵观人类发展史，认知才是一个组织发展的第一生产力。

马克思没接触过一名士兵，但

靠写资本论和共产主义，改变了世界格局；

蒸汽机的发明，使得资本主义加大对科技和生产的投入，改变了人类思维；

共享单车Uber，因相信共享，在没有一辆汽车的情况下，改变了全球出租车产业；

人类创造的宗教，通过认知统一，传播超千年……

在豫之星，生产力是一切的根基。没有认知的生产力，就没有产品的竞争力，也不会有小蓝帽增产药的诞生。

若没有对整个农资行业的深刻认知，也就不会有小蓝帽增产药增产每一块土地的事业。

小蓝帽增产药还很年轻，唯有心口绣着的“勇”字；唯有一颗拿命做药的初心和实现让每一位中国人都能吃上绿色健康粮食的初心；唯有心底那一片代表着博大、和谐、冷静、深邃、勇气、沉稳、尊严、永恒、信任的生命之蓝。

如果没有超200万亩农户的推广应用和深度认知，没有站在行业之巅创造的大零售方案，小蓝帽增产药的事业也就做不深，做不稳，更做不久。

卖药是商业，是钱货两清的生意；认知是小蓝帽增产药毕生要干的事业。

没有认知，就没有小蓝帽增产药；没有认知，就没有小蓝帽增产药的未来。①